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(108-110)
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(111-116)
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Q1

(137-166)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,
17,
18,
19,
20,
21,
22,
23,
24,
25,
26,
27,
28,
29,
30,

EB81.1 Q1

SI AUTRE (cité en code seul) ou NSP ALORS FIN D'INTERVIEW

Autre pays
NSP

Roumanie
Croatie

Slovénie
Bulgarie

Pologne
Slovaquie

Lituanie
Malte

Hongrie
Lettonie

République tchèque
Estonie

Finlande
République de Chypre

Autriche
Suède

Portugal
Royaume-Uni (Grande Bretagne, Irlande du Nord)

Luxembourg
Pays-Bas 

Irlande
Italie

Espagne
France

Allemagne
Grèce

Belgique
Danemark

Quelle est votre nationalité ? Veuillez indiquer le(s) pays qui s'applique(nt).

PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES - CODER LA 1ère REPONSE CITEE PUIS LES 
AUTRES REPONSES CITEES
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QA1

(187)
1
2
3
4
5

QA2

(188)
1

(189)
2

(190)
3

(191)
4

(192)
5

(193)
6

(194)
7 4 5

EB80.1 QA2a TREND MODIFIED

La qualité de vie dans 
l'Union européenne

1 2 3

4 5La qualité de vie en France 1 2 3

4 5La situation de l’emploi en 
France

1 2 3

4 5La situation financière de 
votre ménage

1 2 3

4 5Votre situation 
professionnelle

1 2 3

4 5La situation de l’économie 
européenne 

1 2 3

4 5La situation de l’économie 
française

1 2 3

Très 
mauvaise

NSPCITER LES ITEMS - UNE 
SEULE REPONSE 
POSSIBLE

Très 
bonne

Plutôt 
bonne

Plutôt 
mauvaise

Comment jugez-vous la situation actuelle dans chacun des domaines suivants ?

FAIRE VISIONNER L'ECRAN CAPI - CITER -  UNE SEULE REPONSE POSSIBLE PAR 
ITEM

EB80.1 QA1

Pas du tout satisfait(e) 
NSP

Plutôt satisfait(e) 
Plutôt pas satisfait(e) 

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Très satisfait(e)

QUESTIONNAIRE PRINCIPAL

D'une façon générale, êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt pas satisfait(e) ou 
pas du tout satisfait(e) de la vie que vous menez ? 
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QA3

(195) 1
(196) 2

(197)
3

(198) 4
(199) 5

(200)
6

QA4

(201-216)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,

EB80.1 QA4a

(NE PAS SUGGERER) Aucun
NSP

Les questions d'environnement, du climat et de l'énergie
(NE PAS SUGGERER) Autre

Le système éducatif
Les retraites / les pensions

L'immigration
Le système de santé et de sécurité sociale

Le logement
La dette publique

Le chômage
Le terrorisme

La hausse des prix / l'inflation 
Les impôts

L'insécurité
La situation économique

A votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face la 
France actuellement ? 

TENDRE LISTE REPONSE - CITER - 2 REPONSES MAXIMUM

EB80.1 QA3a

1 2 3 4La situation économique dans l’Union 
européenne

2 3 4Votre situation professionnelle 1
1 2 3 4La situation de l'emploi en France 

2 3 4La situation financière de votre ménage 1
1 2 3 4La situation économique en France 

2 3 4Votre vie en général 1

Meilleurs Moins 
bons

Sans 
changeme

nt

NSPCITER - UNE SEULE REPONSE 
POSSIBLE

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE PAR ITEM 

Quelles sont vos attentes pour les 12 prochains mois : les 12 prochains mois seront-ils 
meilleurs, moins bons ou sans changement, en ce qui concerne … ? 
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QA5

(217-232)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,

QA6

(233-248)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,NSP

EB80.1 QA6

(NE PAS SUGGERER) Autre
(NE PAS SUGGERER) Aucun 

L'approvisionnement en énergie
Le changement climatique

Les retraites / les pensions
L’environnement

L’état des finances publiques des Etats membres
L'immigration

Le terrorisme
L’influence de l’Union européenne dans le monde

Les impôts
Le chômage

La situation économique
La hausse des prix / l'inflation 

TENDRE LISTE REPONSE - CITER - 2 REPONSES MAXIMUM

L'insécurité

A votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face 
l’Union européenne actuellement ?

NSP

EB80.1 QA5a

(NE PAS SUGGERER) Autre
(NE PAS SUGGERER) Aucun

Les questions de l’environnement, du climat et de l’énergie
Les retraites / les pensions

Le système de santé et de sécurité sociale
Le système éducatif

La situation financière de votre foyer
L'immigration

Le terrorisme
Le logement

Les impôts
Le chômage

La situation économique en France
La hausse des prix / l'inflation 

TENDRE LISTE REPONSE - CITER - 2 REPONSES MAXIMUM

L'insécurité

Et personnellement, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels vous faites 
face actuellement ?
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QA7

(249) 1
(250) 2
(251) 3
(252) 4
(253) 5

QA8

(254)
1
2
3
4
5
6NSP

EB80.1 QA11

Assez négative
Très négative

Assez positive
Neutre

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Très positive

En général, l'Union européenne évoque-t-elle pour vous une image très positive, assez 
positive, neutre, assez négative ou très négative ?

1 2 3

EB80.1 QA10 TREND MODIFIED

3
Les autorités publiques régionales ou locales
L'Union européenne 1 2

1 2 3
3

L'assemblée nationale
Le gouvernement français 1 2

1 2 3

NSP

Les partis politiques

CITER Plutôt 
confiance

Plutôt pas 
confiance

CITER - UNE RÉPONSE PAR LIGNE

Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent 
certaines institutions. Pour chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle.
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QA9

(255-270)
1,
2,
3,
4,

5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,

QA10

(271) 1
(272) 2
(273) 3

EB80.1 QA15

La Banque centrale européenne 1 2 3
La Commission européenne 1 2 3
Le Parlement européen 1 2 3

CITER Plutôt 
confiance

Plutôt pas 
confiance

NSP

Pourriez-vous me dire si vous avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en ces 
institutions.

CITER - UNE REPONSE PAR LIGNE

NSP

EB80.1 QA12

Pas assez de contrôles aux frontières extérieures
(NE PAS SUGGERER) Autre 

La perte de notre identité culturelle
Plus de criminalité

La bureaucratie
Un gaspillage d'argent

L'euro
Le chômage

La diversité culturelle
Une voix plus importante dans le monde

La protection sociale
La liberté de voyager, étudier et travailler partout dans l'Union européenne

La prospérité économique
La démocratie 

TENDRE LISTE REPONSE - ROTATION DES ITEMS - PLUSIEURS REPONSES 
POSSIBLES

La paix

Que représente l'Union européenne pour vous personnellement ? 
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QA11

(274)
1

(275)

2

QA12a

QA12b

(276) (277)

5

EB80.1 QA18a&b

NSP 5

3
Pas du tout satisfait(e) 4 4
Plutôt pas satisfait(e) 3

1
Plutôt satisfait(e) 2 2
Très satisfait(e) 1

QA12a QA12b
En France Dans l'Union 

européenne

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

CITER

Dans l'ensemble, êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt pas satisfait(e) ou pas du 
tout satisfait(e) du fonctionnement de la démocratie en France ? 

Et du fonctionnement de la démocratie dans l'Union européenne ?

EB80.1 QA17 TREND MODIFIED

Un candidat au poste de Président de la 
Commission européenne présenté par les partis 
politiques européens aux prochaines élections du 
Parlement européen

1 2 3

Une union économique et monétaire européenne 
avec une seule monnaie, l'euro

1 2 3

ROTATION Pour Contre NSP

Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez me dire, pour 
chaque proposition, si vous êtes pour ou si vous êtes contre.

CITER - UNE REPONSE PAR LIGNE
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QA13

(278)

1

(279)

2

(280)

3

(281)

4

(282)

5

QA14

(283)
1
2
3
4NSP

EB22 Q253

Une mauvaise idée
Cela dépend (NE PAS CITER)

UNE SEULE RÉPONSE POSSIBLE

Une bonne idée

Certaines personnes parlent de l'idée des "Etats Unis d'Europe" rassemblant les Etats 
membres de l'Union européenne. Ce serait une sorte d'union politique similaire à celle qui unit 
les états aux Etats-Unis ou les provinces au Canada. Cette idée de former des "Etats Unis 
d'Europe" un jour, incluant la France, vous semble-t-elle une bonne ou une mauvaise idée ?

3 4 5

EB80.1 QA19a TREND MODIFIED

On a besoin d'une Europe 
unie dans le monde 
d'aujourd'hui

1 2

3 4 5Plus de décisions devraient 
être prises au niveau de 
l'Union européenne

1 2

3 4 5La France pourrait mieux 
faire face au futur si elle était 
en dehors de l’Union 
européenne

1 2

3 4 5La mondialisation 
représente une opportunité 
de croissance économique

1 2

3 4 5Je comprends le 
fonctionnement de l'Union 
européenne

1 2

Plutôt pas 
d'accord

Pas du 
tout 

d’accord

NSPCITER - UNE SEULE 
REPONSE POSSIBLE

Tout à fait 
d’accord

Plutôt 
d'accord

FAIRE VISIONNER L'ECRAN CAPI 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations 
suivantes ?
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QA15

(284)
1
2
3
4
5

EB80.1 QA22

Très pessimiste
NSP

Plutôt optimiste
Plutôt pessimiste

UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Très optimiste

Diriez-vous que vous êtes très optimiste, plutôt optimiste, plutôt pessimiste ou très pessimiste 
concernant le futur de l’Union européenne ?
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QB1

(305)
1
2
3

EB80.1 QC1

Le pire reste à venir
NSP

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

L'impact de la crise sur l'emploi a déjà atteint son apogée

Certains analystes disent que l’impact de la crise économique sur le marché de l’emploi en 
est déjà à son apogée et que les choses vont tout doucement s’améliorer. D’autres, au 
contraire, disent que le pire reste à venir. Laquelle de ces deux opinions se rapproche le plus 
de la vôtre ?

LES EUROPEENS ET LA CRISE
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QC1

(326)

1

(327)

2

(328)

3

QC2

(329)
1
2
3
4
5
6
7NSP

EB80.1 QD5

(NE PAS SUGGERER) Aucun
(NE PAS SUGGERER) Refus

Européen(ne) et Q1FIRST (CITER 1ERE REPONSE CITEE EN Q1)
Européen(ne) uniquement

Q1FIRST (CITER 1ERE REPONSE CITEE EN Q1)  uniquement
Q1FIRST (CITER 1ERE REPONSE CITEE EN Q1) et Européen(ne)

Vous voyez-vous comme… ?

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

4 5

EB80.1 QD3

Vous aimeriez en savoir plus 
sur vos droits en tant que 
citoyen(ne) de l'Union 
européenne

1 2 3

4 5Vous connaissez vos droits 
en tant que citoyen(ne) de 
l'Union européenne

1 2 3

4 5Vous vous sentez 
citoyen(ne) de l’Union 
européenne

1 2 3

Non, pas 
du tout

NSPCITER Oui, tout à 
fait 

Oui, plutôt Non, plutôt 
pas

Pour chacune des propositions suivantes, dites-moi dans quelle mesure elle correspond ou 
pas à votre opinion ? 

FAIRE VISIONNER L'ECRAN CAPI  - UNE SEULE REPONSE PAR LIGNE

CITOYENNETE
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QC3a

(330-331)
1

2
3
4
5
6

7

8
9

10
11

QC3b

(332-342)
1,

2,
3,
4,
5,
6,

7,

8,
9,

10,
11,NSP

EB80.1 QD6b

(NE PAS SUGGERER) Autre
(NE PAS SUGGERER) Aucun

L'influence politique et diplomatique de l’Union européenne dans le reste du 
monde
Le niveau de protection sociale (soins de santé, éducation, retraites) dans 
l’Union européenne

La politique agricole commune
Le pouvoir économique de l’Union européenne

L'euro
Les programmes d’échanges pour les étudiants tels que ERASMUS

La paix entre les Etats membres de l'Union européenne
La libre circulation des personnes, des biens et des services au sein de 
l’Union européenne

Et ensuite ?

TENDRE LISTE REPONSE - CITER -  PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES

EB80.1 QD6a

(NE PAS SUGGERER) Aucun
NSP

Le niveau de protection sociale (soins de santé, éducation, retraites) dans 
l’Union européenne
(NE PAS SUGGERER) Autre

Le pouvoir économique de l’Union européenne
L’ influence politique et diplomatique de l’Union européenne dans le reste 
du monde

Les programmes d’échanges pour les étudiants tels que ERASMUS
La politique agricole commune

La libre circulation des personnes, des biens et des services au sein de 
l’Union européenne
L'euro

TENDRE LISTE REPONSE - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

La paix entre les Etats membres de l'Union européenne

Parmi les propositions suivantes, quel est, selon vous, le résultat de l’Union européenne le 
plus positif ? En premier ?
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QD1

(363)
1
2
3
4
5

QD2

(364)
1
2
3
4

QD3

(365-378)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,NSP

EB79.3 QD9

Le respect des autres cultures
(NE PAS SUGGERER) Aucun de ceux-ci 

La religion
L’épanouissement personnel

La solidarité
La tolérance

La paix
L'égalité

Les libertés individuelles 
La démocratie

Le respect de la vie humaine
Les Droits de l'Homme

TENDRE LISTE REPONSE – CITER – 3 REPONSES MAXIMUM

L’Etat de droit

Dans la liste suivante, quelles sont les valeurs qui comptent le plus pour vous ? 

NSP

EB81.1 QA1

Plus difficile
A peu près la même

UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Plus facile 

En général, pensez-vous que la vie de ceux qui sont enfants aujourd'hui dans l’Union 
européenne sera plus facile, plus difficile ou à peu près la même que pour ceux de votre 
génération ?

NSP

EB80.1 QE2

Pas très bien informé(e)
Pas du tout informé(e)

Très bien informé(e)
Plutôt bien informé(e)

En général, dans quelle mesure pensez-vous être bien informé(e) ou pas sur les questions 
européennes ?

CITER - UNE SEULE REPONSE

AUTRES SUJETS
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QD4

(379-392)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,

QD5

(393)
1
2
3
4
5NSP

EB77.3 QE4

Plutôt différents les uns des autres
Très différents les uns des autres

Très proches les uns des autres
Plutôt proches les uns des autres

Selon vous, en termes de valeurs partagées, les Etats membres de l'Union européenne sont-
ils ... ?

CITER – UNE SEULE REPONSE

EB80.1 QD10

(NE PAS SUGGERER) Aucun de ceux-ci 
NSP

L’épanouissement personnel
Le respect des autres cultures

La tolérance
La religion

L'égalité
La solidarité

La démocratie
La paix

Les Droits de l'Homme
Les libertés individuelles 

L’Etat de droit
Le respect de la vie humaine

Parmi les suivantes, quelles sont les valeurs qui représentent le mieux l'Union européenne ?

TENDRE LISTE REPONSE – CITER – 3 REPONSES MAXIMUM
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QD6

(394)
1

(395)

2

(396)
3

(397)

4

(398)

5 3 4 5

EB77.3 QE1 TREND MODIFIED

Vous comprenez bien ce qui 
se passe dans le monde 
actuellement

1 2

3 4 5En France, les gens ont 
beaucoup de choses en 
commun 

1 2

3 4 5Les immigrés apportent 
beaucoup à la France

1 2

3 4 5Il y a trop d'indulgence de 
nos jours.  Les criminels 
devraient être plus 
sévèrement punis

1 2

3 4 5L’Etat intervient trop dans 
notre vie

1 2

Plutôt pas 
d'accord

Pas du 
tout 

d'accord

NSPCITER Tout à fait 
d'accord

Plutôt 
d'accord

FAIRE VISIONNER L'ECRAN CAPI – CITER – UNE REPONSE PAR LIGNE

Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas d’accord avec chacune des propositions 
suivantes ?
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D1

(419-420)
1 

Gau
che

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Droit

e
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

D2

(421-422)
1
2
3
4
5
6
7

8
9

10
11
12
13
14
34
35
36NSP

EB81.1 D2

Aucun (NE PAS SUGGERER) 
Autre (NE PAS SUGGERER)

Le Front National (de Marine Le Pen)

Le Nouveau Centre (d'Hervé Morin)
L'U.M.P

Le Parti Radical 
L’UDI (Union des Démocrates et Indépendants de Jean-Louis Borloo)

Un autre Mouvement écologiste (Génération-écologie, Mouvement 
Écologiste Indépendant)
Le MoDem (Mouvement Démocrate de François Bayrou)

Le Parti radical de gauche
Europe Ecologie - Les Verts

Le Parti de Gauche (de Jean-Luc Mélenchon)
Le Parti socialiste

Lutte ouvrière (de Nathalie Arthaud)
Le Parti communiste

TENDRE LISTE REPONSE - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Le NPA, le Nouveau Parti Anticapitaliste

EB79.5 D1

Parmi les partis politiques suivants, quel est celui dont vous vous sentez le plus proche ou le 
moins éloigné ?

Refus (SPONTANE)

NSP

A propos de politique, les gens parlent de "droite" et de "gauche". Vous-même, voudriez-vous 
situer votre position sur cette échelle ?

TENDRE LISTE REPONSE - (ENQ. : NE RIEN SUGGERER. SI LA PERSONNE HESITE, 
INSISTER) - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

DEMOGRAPHIQUES

A TOUS
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D7

(425-426)

1
2

3

4

5
6

7

8

9
10

11
12

13
14

15
16

D8

(427-428)

NOTER EN CLAIR (ENQ. : SI "ETUDIE ENCORE", CODER ‘00’ - SI "PAS D'ETUDE" 
CODER '01' - SI "REFUS" CODER '98' - SI "DK" CODER '99')

EB81.1 D8

EB81.1 D7

A quel âge avez-vous arrêté vos études à temps complet ?

Autre (NE PAS SUGGERER)
Refus (NE PAS SUGGERER) 

Vivant avec des enfants

VEUF\ VEUVE
Vivant sans enfants

Vivant sans enfant
Vivant avec des enfants

Vivant avec des enfants
DIVORCÉ(E) OU SÉPARÉ(E)

CELIBATAIRE
Vivant sans enfant

Vivant avec les enfants que l’un ou l’autre des partenaires a eu d’une union 
précédente
Vivant avec les enfants de cette union et ceux que l’un ou l’autre des 
partenaires a eu d’une union précédente

Vivant sans enfant
Vivant avec les enfants de cette union

Vivant avec les enfants de ce mariage et ceux que l’un ou l’autre des 
conjoints a eu d’une union précédente
CELIBATAIRE VIVANT EN COUPLE

Vivant avec les enfants de ce mariage
Vivant avec les enfants que l’un ou l’autre des conjoints a eu d’une union 
précédente

MARIÉ(E) OU REMARIÉ(E)
Vivant sans enfant

Dans la liste suivante quelle situation correspond le mieux à votre situation personnelle 
actuelle ?

TENDRE LISTE REPONSE - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

PAS DE QUESTIONS D4 A D6
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D10
(429)

1
2

D11a

(430-433)

D11b

(434-435)

EB81.1 D11 MODIFIED

(NOTER EN CLAIR - SI "NSP" OU "REFUS" CODER '99')

mois de naissance

Et quel est votre mois de naissance ?

année de naissance

EB81.1 D11 MODIFIED

Quelle est votre année de naissance ?

(NOTER EN CLAIR - SI "NSP" OU "REFUS" CODER '9999')

EB81.1 D10

Homme
Femme

PAS DE QUESTION D9

Sexe du répondant.
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D15a

D15b

(436-437) (438-439)

19

EB81.1 D15a D15b

N'a jamais exercé d'activité professionnelle rémunérée 19

18Autre ouvrier (non qualifié), personnel de maison 18

16
Ouvrier qualifié 17 17
Contremaître, agent de maîtrise 16

14

Employé ne travaillant pas dans un bureau mais ayant 
une fonction de service (hôpital, restaurant, police, 
pompiers, etc.)

15 15

Employé ne travaillant pas dans un bureau mais 
voyageant (vendeur, chauffeur, représentant, etc.)

14

12
Employé travaillant la plupart du temps dans un bureau 13 13
Cadre moyen 12

10

Cadre supérieur\ dirigeant (PDG\DG, Directeur, etc.) 11 11

Profession libérale salariée (docteur, avocat, comptable, 
architecte, etc.)

10

9

SALARIES

Industriel, propriétaire (en tout ou en partie) d'une 
entreprise

9

7

Commerçant ou propriétaire d'un magasin, artisan ou 
autre travailleur indépendant

8 8

Profession libérale (avocat, médecin, expert comptable, 
architecte, etc.)

7

5
Pêcheur 6 6
Agriculteur exploitant 5

4
INDEPENDANTS 
A la retraite ou en congé de maladie prolongé 4

2
Au chômage\ temporairement sans emploi 3 3

1 1

Etudiants 2

INACTIFS
En charge des achats courants et des tâches ménagères 
ou sans aucune activité professionnelle

D15a D15b
PROFESSION 

ACTUELLE
PROFESSION 
PRECEDENTE

Exerciez-vous une activité professionnelle rémunérée auparavant ? Laquelle en dernier lieu ?

POSER D15b SI "PAS D'ACTIVITE ACTUELLE", CODES 1 à 4 en D15a

Quelle est votre profession actuelle ?

PAS DE QUESTIONS D12 A D14
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D25

(440)
1
2
3
4

D40a

(441-442)

D40b

(443-444)

D40c

(445-446)
NOTER EN CLAIR

EB81.1 D40c

EB81.1 D40b

Pouvez-vous me dire combien d’enfants de 10 à 14 ans vivent dans votre foyer ?

Pouvez-vous me dire combien d’enfants de moins de 10 ans vivent dans votre foyer ?

NOTER EN CLAIR

NOTER EN CLAIR

EB81.1 D40a

PAS DE QUESTIONS D26 A D39

Pouvez-vous me dire combien de personnes âgées de 15 ans et plus vivent dans votre foyer, 
y compris vous-même ?

NSP

EB81.1 D25

Dans une ville petite ou moyenne
Dans une grande ville

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Dans une commune rurale

PAS DE QUESTIONS D16 A D24

Diriez-vous que vous vivez … ? 
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D60

(447)
1
2
3
4

D61

(448-449)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11Refus (NE PAS SUGGERER) 

EB80.1 D61

9
10 La place la plus élevée dans la société

7
8

5
6

3
4

1 La place la moins élevée dans la société
2

Sur l’escalier suivant, la marche 1 correspond à la place la moins élevée dans la société, la 
marche 10 à la place la plus élevée dans la société. Pourriez-vous me dire sur quelle marche 
de cet escalier vous vous placeriez ?

TENDRE LISTE REPONSE - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

EB81.1 D60

Pratiquement jamais\  jamais
Refus (NE PAS SUGGERER) 

La plupart du temps
De temps en temps

Sur ces douze derniers mois, diriez-vous que vous avez eu des difficultés à payer toutes vos 
factures à la fin du mois ... ?

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

PAS DE QUESTIONS D41 A D59
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D62

Tous 
les 

jours 
ou 

pres
que

Deu
x ou 
trois 
fois 
par 
sem
aine

Envir
on 
une 
fois 
par 
sem
aine

Deu
x ou 
trois 
fois 
par 

mois

Moin
s 

souv
ent

Jam
ais

Pas 
d’ac
cès 
à 

Inter
net 
(NE 
PAS 
SUG
GER
ER) 

(450)
1 1 2 3 4 5 6 7

(451)
2 1 2 3 4 5 6 7

(452)
3 1 2 3 4 5 6 7

D63

(453)
1
2
3
4
5
6
7

EB81.1 D63

Refus (NE PAS SUGGERER) 
NSP

Autre (NE PAS SUGGERER) 
Aucun (NE PAS SUGGERER) 

La classe moyenne de la société
La classe la plus élevée de la société

CITER – UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

La classe ouvrière de la société

Vous considérez-vous, vous et votre foyer, comme appartenant à … ?

Vous utilisez Internet ailleurs (école, 
université, cyber-cafés, etc.)

EB81.1 D62

Vous utilisez Internet chez vous, à votre 
domicile
Vous utilisez Internet sur votre lieu de travail

CITER -  UNE SEULE REPONSE POSSIBLE PAR ITEM

CITER

Pouvez-vous me dire si … ?
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D71

(454) 1
(455) 2
(456) 3

D72

(457)
1

(458) 2

D73

(459) 1
(460) 2

EB80.2 D73

1 2 3 4Dans l’Union européenne
2 3 4En France 1

Les 
choses 

vont dans 
la bonne 
direction

Les 
choses 

vont dans 
la 

mauvaise 
direction

(NE PAS 
SUGGER

ER) Ni 
l’un, ni 
l’autre 

NSPCITER

CITER - UNE RÉPONSE POSSIBLE PAR LIGNE

En ce moment, diriez-vous que, d’une manière générale, les choses vont dans la bonne 
direction ou dans la mauvaise direction… ?

4 5

EB81.1 D72

Ma voix compte en France 1 2 3

4 5Ma voix compte dans l'Union 
européenne

1 2 3

Pas du 
tout 

d'accord

NSPCITER Tout à fait 
d'accord

Plutôt 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations 
suivantes ? 

FAIRE VISIONNER L'ECRAN CAPI - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

2 3 4

EB81.1 D71

De sujets de politique locale 1
1 2 3 4De sujets de politique européenne

2 3 4De sujets de politique nationale 1

Fréquemm
ent

Occasionn
ellement

Jamais NSPCITER

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez 
fréquemment, occasionnellement ou jamais à propos … ?

PAS DE QUESTIONS D64 A D70
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P1
(481-482) (483-484)

P2

(485-486) (487-488)

P3
(489-491)

P4
(492)

1
2
3
4

P5
(493)

1
2
3
4

P6

(494-495)

EB81.1 P6

Catégorie d'habitat 

(CODES LOCAUX)

Médiocre

EB81.1 P5

Bonne
Moyenne

Coopération du répondant

Excellente

Cinq et plus

EB81.1 P4

Trois
Quatre

Nombre de personnes présentes pendant l'interview, l'enquêteur inclus.

Deux (l'enquêteur et le répondant)

MINUTES

EB81.1 P3

EB81.1 P2

Durée de l'interview en minutes

(ENQ. : DE 0 A 23 HEURE)

HEURE MINUTES

EB81.1 P1

Heure du début de l'interview

Date de l'interview

JOUR MOIS

PROTOCOLE D'INTERVIEW
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P7

(496-497)

P8
(498-505)

P9
(506-513)

P10
(514-521)

P11
(522-529)

PAS DE QUESTION P12

LAISSER VIDE

EB80.1 P11

N° enquêteur

EB81.1 P10

N° point de chute

EB81.1 P9

Code postal

EB81.1 P8

(CODES LOCAUX)

EB81.1 P7

Région
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